
- de motie-Weekers/Omtzigt over continuering van de
monitoringcommissie corporate governance (31083, nr.
13);
- de motie-Omtzigt/Weekers over het aanwijzen van de
aanbevelingen van de commissie-Frijns als officieel na te
leven gedragscode voor vennootschappen (31083, nr.
14);
- de motie-Omtzigt/Kalma over de beloning van trouwe
aandeelhouders (31083, nr. 15);
- de motie-Kalma c.s. over de effectiviteit en wenselijk-
heid van variabele beloning (31083, nr. 16);
- de motie-Kalma c.s. over het opnemen van streefcijfers
voor de participatie van vrouwen in raden van bestuur
en commissarissen in de code-Tabaksblat (31083, nr. 17);
- de motie-Tony van Dijck over het maximeren van
inkomens van bestuurders in de publieke sector tot aan
het ministersalaris (31083, nr. 18);
- de motie-Karabulut/Vendrik over het onder een cao
brengen van salarissen van topbestuurders (31083, nr.
19).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Vendrik/Karabulut (31083,
nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya (31083, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
VVD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Weekers/Omtzigt (31083,
nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de PvdD, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt/Weekers (31083,
nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt/Kalma (31083,
nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kalma c.s. (31083, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA en GroenLinks voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kalma c.s. (31083, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, het CDA en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31038, nr.
18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut/Vendrik (31038,
nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

De heer Omtzigt (CDA): Mevrouw de voorzitter. Nu de
moties op de stuk nrs. 14 en 15 zijn aangenomen,
zouden wij graag binnen een week of twee van de
regering vernemen hoe zij uitgevoerd worden. Ik
benadruk daarbij dat wij bij de motie op stuk nr. 15 ook
graag plannen zien om trouwe aandeelhouders beter te
belonen.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram van dit gedeelte
van de vergadering doorgeleiden naar het kabinet.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Wet openbare
lichamen BES en Wet financiële verhouding BES, te
weten:
- de motie-Brinkman over onderzoek naar de opgelegde
strafmaat van gevangenen in gevangenissen op de
Antillen (31200-IV, nr. 41);
- de motie-Brinkman c.s. over stopzetten van alle
onderhandelingen in het kader van het staatkundig
vernieuwingsproces (31200-IV, nr. 42);
- de motie-Brinkman c.s. over het niet meer doen van
financiële beloften aan de Antillen (31200-IV, nr. 43).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-IV, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Voorzitter
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In stemming komt de motie-Brinkman c.s. (31200-IV, nr.
42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman c.s. (31200-IV, nr.
43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over veiligheid vliegveld
Bonaire, te weten:
- de motie-Remkes over verslag aan de Kamer over het
overleg aangaande het opheffen van de veiligheids-
gebreken en de financiering daarvan (31200-IV, nr. 45);
- de motie-Van Gent/Leerdam over toezicht op de
voortgang van de herstelwerkzaamheden (31200-IV, nr.
46);
- de motie-Brinkman over het niet ten laste laten komen
van de Nederlandse belastingbetaler van het achterstallig
onderhoud van 20 mln. (31200-IV, nr. 47).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Remkes (31200-IV, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de VVD, de SGP, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent/Leerdam (31200-IV,
nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, het CDA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-IV, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over RAZEB, te weten:
- de motie-Ten Broeke c.s. over het niet tekenen van een
stabilisatie- en associatieovereenkomst met Servië
(21501-02, nr. 810);
- de motie-Halsema/Van Dam over een gesprek met de
Dalai Lama over de situatie in Tibet (21501-02, nr. 811).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Ten Broeke c.s. (21501-02, nr.
810).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, D66,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Halsema/Van Dam (21501-02,
nr. 811).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Halsema (GroenLinks): Voorzitter. Aangezien
aanneming van deze motie ontraden is, wil ik graag van
de regering weten op welke termijn zij denkt het gesprek
met de Dalai Lama te hebben.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram van dit gedeelte
van de vergadering toezenden aan het kabinet.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de kinderpornozaak in
Brazilië, te weten:
- de motie-Arib c.s. over een redelijke schadevergoeding
voor de slachtoffers (31200-VI, nr. 141);
- de motie-De Roon over het blokkeren van de omzetting
van buitenlandse straffen in Nederlandse straffen
(31200-VI, nr. 142);
- de motie-De Roon over voorstellen tot het blokkeren
van het opleggen van taakstraffen aan daders van
zedendelicten met minderjarigen (31200-VI, nr. 143);
- de motie-Teeven/Azough over het respecteren van de
Braziliaanse arresten in de zaken K. en T. (31200-VI, nr.
144).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Arib c.s. (31200-VI, nr. 141).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks en de PvdD
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (31200-VI, nr. 142).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (31200-VI, nr. 143).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Voorzitter
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